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Na temelju članka 16. stavka 1. točke 25. i članaka 161. i 162. Zakona o elektroničkim 

komunikacijama (NN br. 76/22 i 14/24), te članka 96. Zakona o općem upravnom postupku (NN br. 

47/09 i 110/21), u inspekcijskom postupku pokrenutom po službenoj dužnosti nad operatorom 

INTERSAT TELEKOMUNIKACIJE d.o.o., Ulica Josipa Račića 13, Zagreb, OIB: 51689513730, 

radi kršenja odredbi članka 28. stavka 1. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 76/22 i 

14/24), članka 11. stavka 2. točke d. Pravilnika o dodjeli adresa i brojeva (NN br.45/23), članka 24. 

stavka 3. i 4. Pravilnika o plaćanju naknada za obavljanje poslova Hrvatske regulatorne agencije za 

mrežne djelatnosti (NN br.154/22), inspektor elektroničkih komunikacija Hrvatske regulatorne 

agencije za mrežne djelatnosti donosi 

 

 

 

RJEŠENJE 

 

 

Obustavlja se postupak inspekcijskog nadzora nad operatorom INTERSAT TELEKOMUNIKACIJE 

d.o.o., Ulica Josipa Račića 13, Zagreb, zbog nepostojanja pravnih pretpostavki za vođenje postupka. 

 

 

Obrazloženje 

 

 

Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje: HAKOM) je dana 5. lipnja 2024. godine 

pokrenula postupak inspekcijskog nadzora nad operatorom INTERSAT TELEKOMUNIKACIJE 

d.o.o., Ulica Josipa Račića 13, Zagreb (dalje: INTERSAT), temeljem članaka 161. i 162. Zakona o 

elektroničkim komunikacijama (NN br.76/22 i 14/24, dalje: ZEK), radi provjere postupanja sukladno 

odredbama članka 28. stavka 1. ZEK-a, članka 11. stavka 2. točke d. Pravilnika o dodjeli adresa i 

brojeva (NN br.45/23; dalje: Pravilnik1), te članka 24. stavka 3. i 4. Pravilnika o plaćanju naknada za 

obavljanje poslova Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (NN br.154/22, dalje: 

Pravilnik2), a koji se odnose na obvezu dostave podataka o grupi brojeva za 2023. godinu, koje je 

INTERSAT bio dužan dostaviti početkom tekuće godine, temeljem članka 24. stavka 3. i 4. 

Pravilnika2 na dostavu podataka o bruto prihodu za 2023. godinu, a koje je INTERSAT bio dužan 

dostaviti do 31. ožujka 2024. godine te na dostavu tromjesečnih pokazatelja razvoja tržišta 

elektroničkih komunikacija koji se prikupljaju kroz upitnike putem Sustava za analizu tržišta 

(HAKOM SAT). Inspektor je od INTERSAT-a zatražio očitovanje zašto nije dostavio tražene 

podatke u zadanim rokovima.  

  

Dana 12. lipnja 2024. godine INTERSAT se očitovao putem elektroničke pošte navodeći da je 

INTERSAT u predstečajnoj nagodbi te postoji još samo kao pravna osoba te budući da su domene 



 

arhivirane moguće je da informacije nisu dolazile te da je u cijelom tom procesu došlo do propusta 

oko ispunjavanja ovih izvještaja. 

 

Budući da je HAKOM dana 24. lipnja 2024. godine utvrdio da su dostavljeni svi traženi izvještaji, 

inspektor elektroničkih komunikacija  je temeljem članka 46. stavka 5., Zakona o općem upravnom 

postupku (NN br. 47/09 i 110/21), odnosno iz razloga jer ne postoje pravne pretpostavke za vođenje 

postupka, obustavio postupak inspekcijskog nadzora. 

 

Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u izreci rješenja.  

 

Ovo rješenje će se na odgovarajući način objaviti na internetskoj stranici HAKOM-a.   

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena. Protiv ovog rješenja može se, u roku od 30 dana od dana 

njezina primitka, pokrenuti upravni spor pred Visokim upravnim sudom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Dostaviti: 

1.  INTERSAT TELEKOMUNIKACIJE d.o.o., Ulica Josipa Račića 13, Zagreb, UP-osobnom dostavom 

2. U spis 

INSPEKTOR  

ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJA 

 

 

Željka Kardum Ban, mag.ing.el., 

 univ.spec.elect.comm., univ. spec.oec. 

 


